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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,
ALHAMDULILLAH HIROBBIL ‘ALAMIN, WASHOLAATU WASSALAMU'ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN WA'ALA ALIHI WASOHBIHI AJ MA'IN,.
Yang kami hormatI: 
· BAPAK Dr.H.SUHAJAR DIANTORO,.M.Si, SEKRETARIS JENDERAL KEMENTERIAN DALAM NEGERI BESERTA IBU;

· BAPAK KOMJEN. POL. PROF. Dr. GATOT EDDY PRAMONO,.M.Si, KETUA UMUM PERSATUAN MASYARAKAT RIAU JAKARTA BESERTA JAJARAN;

· BAPAK Dr. Ir. H. MUHAMMAD FAUZAN,.ST,.MM, KETUA UMUM IKMKB JABODETABEK BESERTA JAJARAN;

· KETUA IPEMALIS JAKARTA BESERTA JAJARAN;
· ORANG TUA KAMI, TOKOH MASYARAKAT, TOKOH ADAT, TOKOH AGAMA, TOKOH WANITA, ALIM ULAMA, CERDIK CENDIKIA, YANG KECIL TAK DISEBUT NAMA, YANG BESAR TAK DIHIMBAU GELAR, YANG TUA DENGAN PETUAHNYA, YANG MUDA DENGAN TAKAHNYA DAN YANG BERPANGKAT TIDAK DISEBUT JABATANNYA, MASYARAKAT KABUPATEN BENGKALIS DI JAKARTA YANG KAMI BANGGAKAN;
BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT.,TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURAHMI DALAM KEGIATAN BUKA PUASA BERSAMA IKATAN KELUARGA MASYARAKAT KABUPATEN BENGKALIS JAKARTA.

SHALAWAT BESERTA SALAM, SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM, NABI MUHAMMAD SAW., DENGAN UCAPAN; “ALLAHUMMA SHALLI ’ALA MUHAMMAD, WA ’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFA’ATNYA DI YAUMIL AKHIR KELAK.

ALHAMDULILLAH, RASA HARU DAN BANGGA TENTUNYA, KARENA HARI INI KAMI DAPAT HADIR BERSAMA MASYARAKAT KABUPATEN BENGKALIS, KHUSUSNYA YANG TERGABUNG DALAM IKATAN KELUARGA MASYARAKAT KABUPATEN BENGKALIS YANG ADA DI JAKARTA INI, SELAIN UNTUK MERAJUT TALI SILATURRAHMI, PERTEMUAN KITA PADA SORE INI JUGA HENDAKNYA DAPAT MENJADI SARANA BAGI KITA UNTUK MEMBANGUN INTERAKSI, SEKALIGUS SEBAGAI MEDIA UNTUK KAMI MENYAMPAIKAN INFORMASI-INFORMASI PEMBANGUNAN YANG ADA DIKABUPATEN BENGKALIS SAAT INI.

HADIRIN YANG KAMI BANGGAKAN,.

MENGINGAT SAAT INI KITA BERADA DALAM SUASANA RAMADHAN 1445 HIJRIYAH, UNTUK ITU, KAMI MENGAJAK KITA SEMUA, UNTUK BISA MEMAKNAI BULAN YANG PENUH BERKAH DAN MAGHFIRAH INI DENGAN MENINGKATKAN KUALITAS DAN KUANTITAS KEIMANAN, TERMASUK MENINGKATKAN KARAKTER DIRI, DENGAN MEMPERKUAT TALI UKHUWAH DAN MENUMBUHKAN SIKAP KEPEDULIAN SERTA SOLIDARITAS UNTUK SALING MEMBANTU ANTAR SESAMA, AGAR KEDEPANNYA KITA DAPAT MEMBANGUN NEGARA, BANGSA DAN DAERAH KITA MENJADI LEBIH BAIK ADANYA. 

DAPAT JUGA KAMI SAMPAIKAN, ALHAMDULILLAH, SAMPAI PADA AWAL TAHUN KEEMPAT KEPEMIMPINAN KAMI DI NEGERI JUNJUGAN KABUPATEN BENGKALIS, BERBAGAI PROGRAM DAN KEGIATAN DIBIDANG PELAYANAN MAUPUN PEMBANGUNAN TELAH KAMI LAKSANAKAN, BAHKAN BEBERAPA PRESTASI JUGA TELAH KITA RAIH, KESEMUA ITU TENTUNYA BERKAT DUKUNGAN DAN KERJASAMA DARI SEMUA PIHAK, TERMASUK JUGA DUKUNGAN DAN SINERGISITAS YANG TELAH DIBERIKAN OLEH MASYARAKAT KABUPATEN BENGKALIS YANG SAAT INI BERADA DI PERANTAUAN. OLEH KARENANYA. MELALUI KESEMPATAN YANG BAIK INI, KAMI KEMBALI MENGHARAPKAN DUKUNGAN SECARA BERKELANJUTAN DARI BAPAK/IBU SEMUA MASYARAKAT KABUPATEN BENGKALIS, TERUTAMA YANG TERGABUNG DALAM IKMKB INI, SESUAI DENGAN TUGAS DAN FUNGSI SERTA PROFESI BAPAK/IBU SEMUA, AGAR KEDEPANNYA KITA DAPAT MEMBANGUN NEGERI JUNJUNGAN KABUPATEN BENGKALIS MENJADI LEBIH BAIK, LEBIH MAJU DAN LEBIH SEJAHTERA. 

SAAT INI PEMBANGUNAN INFRASTRUKTUR TERUS KAMI GESA SESUAI DENGAN KONDISI KEUANGAN DAERAH, BEBERAPA JALAN LINGKAR KECAMATAN, GUNA MEMBUKA MOBILITAS MASYARAKAT TERUTAMA DALAM MEMUDAHKAN MASYARAKAT UNTUK MENGELUARKAN HASIL PRODUKSI PERTANIAN DAN PERKEBUNAN MEREKA SEDANG TERUS KAMI LAKUKAN, SEPERTI PEMBANGUNAN JALAN LINGKAR PULAU BENGKALIS, JALAN LINGKAR DURI BARAT, AKSES JALAN MENUJU DUSUN BAGAN BENIO DESA TASIK SERAI KECAMATAN TALANG MUANDAU DAN BEBERAPA AKSES INFRASTRUKTUR LAINNYA. DAN KEDEPANNYA KAMI AKAN BERUSAHA UNTUK MELANJUTKAN KEMBALI AKSES JALAN LINGKAR SUNGAI PAKNING MENUJU MANDAU.

INFRASTRUKTUR STRATEGIS LAINNYA YANG TERUS KITA GESA SAAT INI YAKNI PEMBANGUNAN JEMBATAN PULAU SUMATERA TEPATNYA DARI SUNGAI PAKNING MENUJU PULAU BENGKALIS, MELALUI SHARING BUDGET ANTARA PEMERINTAH PUSAT, PEMERINTAH PROVINSI RIAU DAN JUGA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS. JEMBATAN TERSEBUT NANTINYA AKAN MENJADI JEMBATAN TERPANJANG DI INDONESIA DENGAN BENTANGAN SEPANJANG 6,1 KILOMETER DAN DIDESAIN DENGAN SISTEM BUKA TUTUP, SEPERTI JEMBATAN DI LUAR NEGERI. DAN SAAT INI KAMI BERSAMA PEMERINTAH PROVINSI RIAU SEDANG BERUSAHA DAN TERUS MELAKUKAN LOBBY, KIRANYA PEMBANGUNAN JEMBATAN TERSEBUT DAPAT MASUK NANTINYA DALAM PROYEK STRATEGIS NASIONAL. UNTUK ITU SEKALI LAGI KAMI MOHON BANTUAN DAN DO’A BAPAK / IBU SEMUA, SEMOGA APA YANG KITA RENCANAKAN BISA TERWUJUD.
SELAIN ITU, DEMI TERWUJUDNYA PELAYANAN PUBLIK YANG EFEKTIF DAN EFESIEN, SEKALIGUS SEBAGAI WUJUD NYATA DARI PELAKSANAAN REFORMASI BIROKRASI MELALUI PENDEKATAN YANG INOVATIF, TEMATIK, KREATIF, SERTA BERDAMPAK LUAS DAN MEMILIKI MANFAAT YANG DAPAT DIRASAKAN SECARA LANGSUNG OLEH MASYARAKAT, KAMI TELAH MEMBUAT YANG NAMANYA MALL PELAYANAN PUBLIK, DENGAN MEMANFAATKAN GEDUNG DAERAH YANG SELAMA INI TAK TERMANFAATKAN DISAMPING LAPANGAN TUGU BENGKALIS. DAN ALHAMDULILLAH, MELALUI MPP INI KAMI MAMPU MENGINTEGRASIKAN 291 JENIS LAYANAN PERIZINAN DAN NON PERIZINAN, DENGAN MELIBATKAN 47 INSTANSI PUBLIK, BAIK DARI KEMENTERIAN, LEMBAGA, PEMERINTAH DAERAH PROVINSI DAN KABUPATEN, BUMN, BUMD, SWASTA MAUPUN ORGANISASI- ORGANISASI KEMASYARAKATAN.
HADIRIN YANG DIMULIAKAN ALLAH,.

HARAPAN KAMI, DO’A, DUKUNGAN SERTA PARTISIPASI BAPAK/IBU SEMUA TETAP BERLANJUT, DEMI KOKOHNYA HARMONISASI SOSIAL. KARENA KAMI INGIN DALAM MEMBANGUN KABUPATEN BENGKALIS KEDEPANNYA, ADA KEBERSAMAAN DAN KETERLIBATAN SEMUA PIHAK, TIDAK TERKECUALI SELURUH UNSUR MASYARAKAT YANG TERGABUNG DALAM IKMKB JAKARTA INI. DAN KHUSUS BUAT GENERASI MUDA KABUPATEN BENGKALIS YANG BERADA DI JAKARTA DAN SEKITARNYA, KAMI BERPESAN, KARENA ANDA-ANDA SEMUA ADALAH UJUNG TOMBAK DAN JUGA MOTOR PENGGERAK PERUBAHAN YANG BISA MEMBESARKAN NEGERI JUNJUNGAN DITINGKAT NASIONAL, MAKA TERUSLAH TINGKATKAN SDM, AGAR ADIK-ADIK SEMUA BISA MAJU DAN DAPAT BERKIPRAH DALAM SEMUA SEKTOR KEHIDUPAN. DAN YANG TAK KALAH PENTINGNYA, JANGAN SAMPAI TERLIBAT DENGAN PERBUATAN YANG DAPAT MERUGIKAN DIRI SENDIRI, KELUARGA MAUPUN MASYARAKAT, SEPERTI NARKOBA, OBAT-OBAT TERLARANG, PERGAULAN BEBAS DAN HAL NEGATIF LAINNYA. KARENA GENERASI MUDA KABUPATEN BENGKALIS HARUS BANGKIT, DAN HARUS SIAP MENGHADAPI SETIAP TANTANGAN KEHIDUPAN, AGAR MENJADI GENERASI YANG HANDAL DAN MAMPU BERSAING DI ERA GLOBALISASI, SEHINGGA DAPAT MENERUSKAN PEMBANGUNAN DIMASA YANG AKAN DATANG.

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN. SEMOGA ALLAH SWT, MEMBERKAHI NIAT BAIK, SELURUH IKHTIAR, DAN DO’A KITA SEMUA. 

SUNGGUH TERMASHUR DATUK LAKSAMANA
ORANGNYA BIJAK, GAGAH PERKASA

RAJUT UKHUWAH, DENGAN IKMKB JAKARTA
BERSINERGI KITA UNTUK BENGKALIS BERMASA
TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.
WABILLAHITAUFIK WALHIDAYAH 
WASSALAMUALAKUMWR. WB.
BUPATI BENGKALIS,

K A S M A R N I
1
7
BAGIAN PROKOPIM SETDA BENGKALIS


